

网友热议

# 撸起袖子加油干 网友个个有打算

话题聚焦

2017年开年之际，习近平总书记一句“撸起袖子加油干”成为今年的第一个热词。而节后上班第一天，王战营同志在全市重点工作表彰会议上的讲话，同样提到“撸起袖子加油干，奋力实现开门红”。这一句振奋人心的鼓舞，引起大家共鸣，各路网友纷纷为之点赞，表示2017年里不仅是政府要“撸起袖子加油干”，个人同样要为自己、为家人、为社会，学着干、努力干、加油干、创新干。

“撸起袖子加油干”奠定了2017年必将奋斗的主旋律，不论过去一年取得的成绩多么辉煌，我们始终要面对新的生活、新的目标、新的任务。不仅仅是政府要“撸起袖子加油干”，我们每个人是不是都要为自己、为家人、为社会“撸起袖子加油干”，更要学着干、努力干、创新干。

——商东南

要“撸起袖子加油干”，关键就在“撸起袖子”。“撸起袖子”，有两层含义：一是表示决心，要真的干；二是摆明态度，要和人民群众一起干，就是习总书记讲的“永远同人民站在一起”。

把袖子撸起来，实际上就是要摆脱领导干部高高在上的指挥者形象，要求领导干部和人民群众站在一起，贴近群众，接地气，才能把大家团结起来，把力量凝聚起来，汇聚成满满的激情、十足的干劲和强大的能量，去干事创业。只要领导干部沉下去，自然而然加油干，群众才会更加积极、主动、努力地“撸起袖子加油干”。

——商丘一人

不仅要“撸起袖子加油干”，更要扑下身子抓落实。九层之台，起于累土。抓落实是做好一切工作的关键因素和唯一途径。

——海纳百川

新的一年，每个老百姓都有“小我”梦想，商丘这座城更有“大我”蓝图。梦想要靠实干实现，未来须用实干证明。离开干，一切的蓝图都只是一纸图文；离开干，一切的梦想就只剩梦和想。无论是“小我”梦想，还是“大我”蓝图，都是干出来的、拼出来的。

——秋一半

2017年，商丘宏观形势下如何推进供给侧结构性改革，区域性中心城市如何打造，创新驱动发展如何推动……细微处又有内河治理、古城修复、城区绿化、道路改造……哪一项不需要“撸起袖子加油干”。“喊破嗓子不如甩开膀子”，越是在开年之初，越要鼓足干劲，积极向前。这些需要每一级领导干部带头努力，需要每一位实施者脚踏实地，需要每一个商丘人共同努力。

——在路上

在商丘，如何“撸起袖子加油干”？眼下，能把“三·五基层工作日”落到实处，不走形式，就是“撸起袖子”最好的表现。“三·五”基层工作日是个好法子，让领导干部沉下去，贴近群众，更接地气。不过领导干部不要总是送温暖，慰问慰问，要想方设法从根本上解决老百姓的实际问题，这才是真正的“加油干”。同时，还要看能否长期坚持。

——对症下药

我们必须清醒看到，节后一段时间内，个别干部职工身上，或多或少存在着“春节综合征”，干起工作来不够集中精神；还有个别人沉浸在“往日喜悦”中，认为过去一年太拼了，成绩也有了，今年才开头，可以歇一歇，过些日子再冲刺。我去一些单位办事时，发现个别人甚至个别部门迟迟不能进入工作状态，办事明显拖沓。一年之计在于春，发展劲头不可松啊！要收心提神、抓早动快，迅速投身到新年的各项工作之中，只有集中精力抓落实，才能实现“开门红”。

——疯狂cc

对于我们个人而言，抛开那些为国家社会做贡献这些高大上的道理，单纯从对自己人生负责的角度看，新的一年，还是要积极向上一些，毕竟，只有努力奋斗，才有美好明天，天上是绝对不会掉馅饼的。2017，让我们一起“撸起袖子加油干”吧！

——吴剑

一年之计在于春，新春伊始，总书记给大家寄语加油干，寄托着奋斗和实干的情怀，寄语给我们每一个人都要脚踏实地，兢兢业业，勤勤恳恳。古往今来，成大事者，无一不是努力奋斗、天道酬勤之人。勤能补拙，加油便是“勤”之体现。

——陈佳

本报记者 杨宁 整理

民情民声

## 虽然得到众人帮助 仍凑不够治疗费用 期盼更多人帮帮这个16岁患病男孩

本报记者 高会鹏 通讯员 路仲良

“县纪委给俺孙子捐款治病，真是没想到，太感谢了！”2月20日，宁陵县城郊乡徐庄村68岁的徐爱华老人，谈及三天前宁陵县纪委给孙子徐赞洋爱心捐款的事，仍激动不已。2月15日，宁陵县委常委、纪委书记刘乐金到联系点徐庄村走访慰问，专程了解徐赞洋的情况后，随即作出安排，号召县纪委开展募捐活动，争取社会关注，帮助徐赞洋渡过难关。

身穿红棉袄，头戴蓝帽子，鼻梁上架着一副蓝色镜框的近视眼镜，斯斯文文，很帅气的小伙子。在徐赞洋的家中，如果不是事先获悉，记者很难把身旁这位16岁的男孩与白血病患者画上等号。

2014年学校放假暑假的时候，徐赞洋身体关节疼痛、经常呕吐，家人就带他到院检查，一个礼拜后，化验结果出来了，医生说他是白血病。“晴天霹雳，想都不敢想啊！”徐赞洋的母亲李守阁说。

“小赞洋的母亲常年在家操劳家务，父亲徐荣军平时在建筑工地上打短工，虽说挣钱不多，但日子过得安稳。自从小赞洋患了病，这个家庭的好生活就戛然而止，背上了沉重的经济包袱，是典型的因病致贫。”徐庄村支部书记徐艳凯说。

记者出书

## 先砸洒水车 又群殴司机

# 几个男子如此举动让群众愤慨

负责此案的警官表示，目前正在全力破案

本报记者 单保良

2月15日下午4时许，在梁园路与金桥路交叉口，梁园城管局环卫处司机曹雷辉按照作业路程给路面洒水抑尘时，被几个男子砸了洒水车后又拉出车外痛打一顿。给路面洒水却遭此厄运，曹雷辉一头雾水，过路群众十分愤慨；这几个人大猖狂了！

17日上午，记者在市长征医院外科病床上见到了被打的曹雷辉，曹雷辉向记者还原了15日那天莫名其妙被打的事实真相。

15日下午4点左右，按照作业流程安排和区域划分，曹雷辉驾驶着20吨洒水车上沿金桥一路向西北洒水抑尘，这也是梁园开展春季环境污染治理的重点路段。当曹雷辉驾车洒水至金桥路与梁园路交叉口的季庄东侧时，一20岁左右骑电动车的青年男子突然拦在洒水车前面阻止洒水，坐在驾驶室内的曹雷辉一眼就发现该男子处于醉酒状

态，他立即停车，并电话向大队领导报告了情况。就在这时，拦车男子开始砸车，将左挡风玻璃砸烂后，驾车就跑。

洒水车是公共财物，是防治环境污染的重要设备，不能就这样被损坏。曹雷辉跳下车来，一把抓住砸车男子问他为何砸车，并要求索赔偿。见难以脱身，男子掏出手机说了这样一段话：“哥，叫几个人来咱庄东头，我跟人打架。”过了三四分钟时间，从季庄村里跑过来四个男子，围住曹雷辉拳脚相加打了起来。曹雷辉说：“这些人打我的脸，踩我的肚子，把我打倒后朝我胸口上踢几脚，还划了我的手。”说到当时挨打的经过，曹雷辉还心有余悸，“我倒地后，这帮人拉着砸车男子朝季庄去了。”

10多分钟后，闻讯赶来的同事一边送曹雷辉去长征医院治疗，一边报警，平原公安分局民警迅速赶

往现场查找打人者。

当日，该事件在微信朋友圈传播开来，17日，《京九晚报》以《一男子砸烂洒水车玻璃后，又电话喊人打洒水车司机》为题，对曹雷辉被打、洒水车被砸事件进行了报道，一时间引发社会热议和市民关注，群众对那几个男子砸车又打人的行为十分愤慨，纷纷表示谴责。

19日上午，记者电话采访了平原公安分局负责此案的警官，警官表示，目前正在全力破案，扩大范围排查，争取早日找到打人者。

梁园城管局长刘德海告诉记者，目前，梁园正在大力开展春季环境污染治理，按照“主城区清扫吸尘、城乡接合部清扫降尘、农村扫相结合”的工作方案，全面落实制扬尘污染。这期间，工人们日夜劳作，十分辛苦，希望广大市民对他们给予理解和支持。



2月20日，在南京路与归德路交叉口东300米路北，一处工地围挡外的公益广告损毁，希望有关部门加强对建筑工地围挡公益广告的维护，避免破损和污损现象发生，保持公益广告的画面整洁和刊载效果。 本报记者 崔坤 摄



2月20日，南京路与睢阳大道交叉口北200米路东，一拆迁工地外围挡喷漆广告支离破碎，随风飘摇。这样的广告不起不到宣传作用，而且不美观。 本报记者 邢栋 摄



2月20日，中州路与珠江路交叉口东南角，一楼盘工地外围挡工围挡被大风刮倒在道路中央，不仅给过往车辆带来不便，也影响城市形象。 本报记者 邢栋 摄

# 热线

人民网网民留言督办 <http://www.people.com.cn>

## 今年新农合是什么政策

反映问题：睢阳区2017年度新农合政策是什么？

办理单位：睢阳区委

办理结果：睢阳区2017年度新型农村合作医疗正式与人社部门居民医疗保险合并。根据商丘市人民政府办公室2016年12月26日下发《关于印发商丘市城乡居民基本医疗保险实施办法(试行)》(〔2016〕145号)文件规定，普通门诊医疗待遇作为过渡性措施，按照我市人均缴费额的60%建立家庭账户(个人账户)，主要用于支付参保居民在基层定点医疗机构发生的普通门诊医疗费用。家庭账户(个人账户)要逐步过渡到全面建立门诊统筹制度。睢阳区2017年度个人缴费部分为每人每年150元，按以上文件规定，人均缴费额的60%建立家庭账户(个人账户)，金额为90元。另外60元进入统筹基金(其中包含住院统筹基金、慢性病统筹基金、重大疾病统筹基金、大病保险统筹基金)，参保患者因病住院可使用住院统筹基金，慢性病患者门诊用药可使用慢性病统筹基金，符合重大疾病政策的患者住院治疗可使用重大疾病统筹基金，年度累计符合大病保险政策的患者可使用大病保险统筹基金。

民意快线 E-mail:shangqijushiwei@126.com 移动短信投诉平台：106573036666

## 乱搭乱建阻碍消防通道

反映问题：梁园区八八街道办事处四平社区油厂家属院中单元东户购进大批砖木准备搭房，这样会阻碍消防通道，形成安全隐患，请有关部门制止。

办理单位：梁园区委办公室

办理结果：接到群众反映的问题后，梁园区八八街道办事处迅速组织街道“双违”办工作人员对群众反映的油厂家属院进行现场排查，发现油厂家属院中单元东户确实刚垒了60厘米高的墙体。工作人员拆除了该处违法建筑。为防止反弹，办事处已安排“双违”办值班人员对此处加强巡查。

市长热线 电话：12345

## 夜间货车闯入城区现象还存在

反映问题：夜间仍有不少大货车进入文化路和中州路这两条路。我市虽然在一些进入城区的路段设置了限高栏杆，但夜间由于疏于防范，依然有一些铤而走险的货车闯入市区，造成大气、噪声双污染。

办理单位：市公安局

办理结果：市公安局交警支队为进一步加强夜间交通违法行为的查处，针对渣土车、混凝土车等工程运输车辆交通违法的特点，在辖区大货车分流8个卡点，加强指挥，引导车辆分流。同时做好车辆、驾驶人的宣传教育工作，让他们理解、支持市区货车限行管理政策。他们还强化对辖区重点地段、重点区域以及重点时段的管控。采取定点检查与流动巡逻相结合、日常管理与集中整治相结合的方式，围绕重点违法行为，加大夜间查处渣土运输车、无标车、报废车、冒黑烟车等高污染排放车辆上路违法行驶的力度，严格做到发现一起，查处一起。他们把大货车整治纳入市局交警支队目标管理考核，对工作不到位、措施不落实的大队予以通报。

以上热线由本报记者 司鹤欣 整理

## 1周微热点

## 商丘机场建设上升至中国民航发展“十三五”规划

事件回放：中国民航局近日发布《中国民用航空发展第十三个五年规划》，描绘了到2020年民航产业发展蓝图，并提出系列目标。

在机场建设方面，“十三五”期间全国续建、新建机场数量将达到74个，现代机场体系的完善将给旅客出行带来极大便利。

《规划》提出，到2020年之前要完善华北、东北、华东、中南、西南、西北六大机场群，新增布局一批运输机场，建成机场超过50个，运输机场总数在260个左右。《规划》中就河南范围内提到，续建机场有河南南阳，新建机场有河南商丘、安阳、鲁山，改扩建机场有河南洛阳、南阳。

网友评论：虽然提到商丘的只是寥寥数字，但看了之后依旧是热血沸腾。为了商丘的长足发展，希望商丘机场能够早日建成。——能饮一杯无

点评：机场建成应该会让商丘城市水平再上一个台阶。

## 永城芒砀山汉文化旅游景区入选国家5A级旅游景区

事件回放：2月16日，国家旅游局发布国家5A级旅游景区网上公示名单，20个新入选国家5A级旅游景区中，永城市芒砀山汉文化旅游景区位列其中，公示时间为2月16日至2月22日。这意味着在公示时间结束后，我省将可能再添一家5A级旅游景区。

网友评论：我去过永城芒砀山好几次，每一次去都会发现新变化。——偶尔

点评：希望不久之后，咱们商丘古城也能成为5A级旅游景区。

本报记者 杨宁 整理